

Телеграм Томска за неделю: визит Серышева и Алиментный фонд Немцовой

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 19 по 25 января 2026 года включительно.

Визит Серышева

Полномочный представитель президента в СФО Анатолий Серышев посетил Томскую область.

Владимир Мазур (@mazur_70)

Сегодня полномочный представитель Президента в Сибирском федеральном округе Анатолий Серышев посетил «Газпром трансгаз Томск».

Предприятие ведёт производственную деятельность, транспортирует природный газ по магистральным газопроводам в 15 регионах от Урала до Камчатки, участвует в программе развития газификации и газоснабжения. В условиях серьёзных морозов ответственность на газовиках колossalная.

Генеральный директор Владислав Бородин рассказал Анатолию Серышеву, что томское газотранспортное предприятие надёжно обеспечивает газом потребителей, в числе которых крупнейшие энергообъекты и промышленные предприятия Сибири и Дальнего Востока.

«Газпром трансгаз Томск» также активно решает задачи национального проекта «Средства производства и автоматизации». Компания внедряет в работу инновационные роботизированные системы, повышая эффективность на всех этапах транспортировки сырья.

Отдельно обсудили возможности предприятий Сибири для решения вопросов импортозамещения и технологического развития, планы по участию газовиков в создании и внедрении инновационной продукции в рамках промышленного кластера «Электроника и беспилотные технологии Томской области».



Томская область (@tomskregionadmin)

Полпред Анатолий Серышев посетил Томскую область с рабочей поездкой

Рассказываем главное:

Губернатор Томской области Владимир Мазур доложил Анатолию Серышеву об исполнении нацпроектов в нашем регионе, в том числе о ремонте школ по национальному проекту «Молодежь и дети».

Анатолий Серышев посетил комплекс по переработке отходов «Сибирь» – его построили в 2025 году по нацпроекту «Экологическое благополучие». Комплекс принимает отходы из Томска, Северска и Томского района. Полпред отметил, что опыт такого комплекса нужно распространить и на другие регионы Сибири, где еще не налажена мусоросортировка.

Также Анатолий Серышев оценил программу развития Туганского горно-обогатительного комбината «Ильменит». Предприятие при поддержке «Росатома» разрабатывает месторождение ильменит-циркониевых песков и является крупнейшей площадкой по получению важных компонентов для производства титана, закрывая половину потребностей промышленности России в ильменитовом концентрате. По словам полпреда, программа развития «Ильменита» будет влиять на развитие всей отрасли в Сибири.

Во время рабочей поездки Анатолию Серышеву представили Научно-производственный центр «СВЧ-электроника и фотоника» ТУСУРа. Это первая и единственная за Уралом площадка, обеспечивающая полный технологический цикл производства монолитных интегральных схем — от разработки технологий до создания опытных образцов. Здесь проектируют и создают отечественные фазированные антенны для систем связи 5 и 6 поколений, что отвечает задачам нацпроектов «Космос» и «Средства производства и автоматизации».



Обитаемый Остров (@ostrovisland)

Спасительная энергосберегающая тактика управления в Томской области была заметна и во время визита в регион Полномочного представителя президента Анатолия Серышева. Чудом обошлось без аварий во время визита, так что демонстрация успешной работы не была ничем омрачена. Серьезный порыв на сетях отправил в плавание улицу Сибирскую и отчасти Комсомольский проспект только через день. Проблемы пассажирских перевозок полпреда, похоже, тоже не беспокоили.

А вот визит Анатолия Серышева к спикеру Законодательной думы Томской области Оксане Козловской явно был спланирован изначально и носил формальный, но ярко выраженный репутационный для спикера характер. Оксана Витальевна, как докладывают подписчики, рассказала Анатолию Анатольевичу о предстоящих выборах в областной парламент и, надо полагать, изложила своё видение процесса, которое заключается в необходимости умеренной, почти на грани естественной, по здоровью, ротации среди возрастных депутатов.

Алиментный фонд Немцевой

Депутат Законодательной думы Томской области Галина Немцева предложила создать Алиментный фонд.

Галина Немцева (@nemtsevainfo)

С 13 января 2026 года на портале «Госуслуги» начал работу реестр злостных неплательщиков алиментов. В базу попадают должники, которые привлекались к административной или уголовной ответственности за неуплату или были объявлены в розыск приставами. Такая информация будет полезна для оценки финансовой добросовестности человека при заключении сделок. Однако одиноким матерям и их детям от этого ни холодно ни жарко.

Мы в СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ предлагаем создать государственный Алиментный фонд. Суть инициативы в том, чтобы государство за счет бюджетных средств сначала гасило долги по алиментам, гарантируя содержание ребенка, а уже потом разыскивало и взыскивало деньги с должников с накопившимися процентами. Когда речь пойдет о возврате бюджетных денег, должников найдут быстро, и они заплатят сполна.

А дети не должны страдать из-за безответственности своих отцов. Алиментный фонд должен стать не просто финансовым инструментом, а символом заботы государства о семьях,

оказавшихся в сложной жизненной ситуации.

Новости Томска и Области (@tomsk_sm)

Томский депутат предложила создать в России Алиментный фонд

Депутат Галина Немцева выступила с инициативой создать в стране государственный Алиментный фонд. Его задача — выплачивать детям средства вместо злостных неплательщиков, а затем взыскивать долги с них уже с процентами.

Немцева отметила, что новый реестр должников на «Госуслугах» с января 2026 года хоть и полезен для оценки благонадёжности, но не помогает матерям и детям получить деньги сейчас.

По мнению политика, такой фонд должен стать не просто финансовым механизмом, а символом реальной поддержки семей в трудной ситуации. Он гарантировал бы, что дети не страдают из-за безответственности родителей. Инициатива была озвучена в её телеграм-канале.

Поддерживаете инициативу? /

Томский очкарик (@ochkarik_tsk)

Признаки грядущих выборов — парламентарии наращивают публичную активность. Депутат Законодательной Думы Томской области Галина Немцева в своем телеграм-канале предложила создать в России Алиментный фонд. Суть инициативы в том, чтобы государство за счет бюджетных средств сначала гасило долги по алиментам, гарантируя содержание ребенка, а затем разыскивало и взыскивало деньги с должников с накопившимися процентами.

Идея создания такого фонда звучит социально справедливо и поднимается уже не в первый раз, однако каждый раз разбивается об экономическую реальность. Если государство начнет платить за должников, а вернуть средства не сможет, Фонд превратится в безвозвратную нагрузку на бюджет. Фактически это означает, что содержание детей нерадивых родителей ляжет на плечи добросовестных налогоплательщиков.

Так что, учитывая жесткую бюджетную политику, шансы на поддержку такой инициативы стремятся к нулю. Скорее всего, решение проблемы продолжат искать не в создании новых «кошельков», а в ужесточении мер к самим должникам. К тому же наметилась тенденция к снижению количества исполнительных производств и росту суммы взысканных алиментов.

Стилистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, ТОМСК 83 26.01.2026, 06:00

URL: <https://babr24.com/?IDE=287444> Bytes: 7732 / 7334 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1428** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)